



909 B/17.12.2013

*Parlamentul României  
Camera Deputaților*

---

**Grupul parlamentar al minorităților naționale**

---

NR. 3C-18/262/9.12.2013

**INTERPELARE**

**Adresată: Ministrului pentru Societatea Informațională**

**Către: Domnul Ministru Dan Nica**

**De la: Deputat Giureci-Slobodan Ghera**

**Subiectul interpelării: Desființarea oficiului poștal din Comuna Carașova, Județul Caraș-Severin**

**Compania Națională "Poșta Română" S.A., în data de 3 septembrie 2013 anunța printr-un comunicat de presă încheierea selecției procesului de restructurare în cadrul companiei.**

**Procesul în sine ar avea drept scop restabilirea echilibrului între volumul de prestații poștale și numărul de angajați ai companiei.**

**Din păcate, această disponibilizare a afectat și Județul Caraș-Severin, mai exact oficiul poștal din Comuna Carașova Sat Carașova, Str. Principală, nr. 93.**

**Desființarea acestui post poștal, creează o mare problemă în rândul locuitorilor Comunei Carașova cât și satelor învecinate, respectiv Nermed și Iabalcea, afectând o mare comunitate unde trăiesc croați.**

**Domnule ministru, ghișeul poștal din Comuna Carașova, avea circa 1000-1.100 de cupoane de pensii lunar și aproximativ 800-900 de corespondențe (citații, scrisori, colete, etc.), efectuarea de plăți, toate acestea fiind deservite de trei angajați, un diriginte și doi poștași. În momentul de față ghișeul este desființat și fără nici un angajat. Precizez că în com. Carașova locuiesc peste 3200 de locuitori, iar drumul care ar urma să-l facă cetățenii comunei până în cel mai apropiat oraș - Reșița, ar fi de peste 30 de km.**

**Vă rog respectuos, să-mi comunicați cât mai repede posibil, care este posibilitatea de a redeschide acest ghișeu poștal, care este foarte important, ținând cont că este singurul din zonă, iar foarte mulți bătrâni nu au posibilitatea de a se deplasa lunar în oraș și ce măsuri ve-ți lua pentru rezolvarea acestui caz.**

**Vă solicit răspunsul în scris.**

**Cu considerație,  
Giureci-Slobodan GHERA  
Deputat al Uniunii Croaților din România**

